



Invitation to Electrolux Group Q3 presentation

Electrolux Group results for the third quarter of 2024 will be published on October 25, 2024, at approx. 08.00 CET.

A telephone conference will be held following the release of the results, starting at 09.00 CET.

Jonas Samuelson, President and CEO, and Therese Friberg, CFO, will comment on the report. Information on how to join the telephone conference is available <u>HERE</u>.

Slides used in the presentation and report will be available at the Group's website, www.electroluxgroup.com/ir.

Electrolux Group is a leading global appliance company that has shaped living for the better for more than 100 years. We reinvent taste, care and wellbeing experiences for millions of people, always striving to be at the forefront of sustainability in society through our solutions and operations. Under our group of leading appliance brands, including Electrolux, AEG and Frigidaire, we sell household products in around 120 markets every year. In 2023 Electrolux Group had sales of SEK 134 billion and employed 45,000 people around the world. For more information go to <u>www.electroluxgroup.com</u>.

For further information, please contact:

Electrolux Group Press Hotline +46 8 657 65 07

Maria Åkerhielm Investor Relations +46 70 796 38 56 AB Electrolux (publ) S:t Göransgatan 143 105 45 Stockholm, Sweden +46 8 738 60 00 www.electroluxgroup.com Org. No.: 556009-4178